

WOOD PRIMER FO

DESCRIPTION DU PRODUIT

WOOD PRIMER FO est un primaire blanc pour bois à base de liant glycérophtalique spécifiquement conçu pour application sur tout type de boiseries intérieures et extérieures.

WOOD PRIMER FO est une peinture thixotrope (qui ne coule pas) à faible odeur et à séchage rapide. Il présente un excellent pouvoir couvrant et un bon écoulement lors de l'application.

DOMAINE D'APPLICATION

WOOD PRIMER FO s'utilise comme couche de fond sur bois et également sur métaux, plâtre, crépis, ciment, éternit, plaques compressées, etc.

PREPARATION DU SUPPORT & MISE EN OEUVRE

Le bois doit être dégraissé, égrainé puis dépoussiéré avant l'application du produit. La plupart des essences conviennent mais il est recommandé de faire un essai préalable.

WOOD PRIMER FO s'applique à la brosse, au rouleau ou au pistolet. Il est prêt à l'emploi mais peut être dilué si nécessaire à raison de 5 à 10% de white spirit.

Condition d'utilisation :	Température ambiante : min. +10°C pendant tout le séchage
	Température du support : min. +10°C
	Humidité relative : Max. 80%

TEMPS DE SÉCHAGE À 60% RH et 20°C

Séchage : 4 à 6 heures Recouvrable : 12 heures

NETTOYAGE DU MATERIEL

Au white spirit

CARACTERISTIQUES

Rendement	8 à 10 m²/LT
VOC	363 g/LT (Valeurs limites UE pour ce produit (cat.IIA/i) : 500g/I(2010)

CONDITIONS DE STOCKAGE

2 ans en emballage d'origine fermé et non entamé. Stocker dans un local ventilé et sec à une température entre + 5 et + 35°C.

Nos informations sur les produits et les recommandations techniques servent d'assistance aux travailleurs professionnels. Lors de la mise en œuvre, nous conseillons toujours de commencer par un essai.